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Deze boormachine is een sterke en lichtgewicht machine met een 10 mm kunststof snelspanboorkop. De boorma-
chine is speciaal ontworpen voor werk in krappe en kleine ruimtes. De compacte bouw en het lage gewicht van deze 
haakse boormachine laten een precies werken toe in verschillende posities. Deze pneumatische boormachine heeft 
een  toerental van 1600 RPM en is zowel links- als rechtsdraaiend.

BOORMACHINE 10 MM

Verklaring van conformiteit
Wij, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Nederland, verklaren 
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen 
89/392/EEG, 91/368/EEG en 93/44/EEG, onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.
Declaration of Conformity
We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, The Netherlands, 
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers, 
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of 89/392/EEG, 91/368/
EEG en 93/44/EEG, 
Konformitätserklärung
Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Niederlande, erklären hiermit, dass 
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in 
Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie 89/392/EEG, 91/368/EEG en 93/44/EEG entspricht.
Déclaration de Conformité
Nous, la société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Pays Bas, déclarons 
que l’outil sous-mentionné, qui fait l’object de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité 
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des 
directives 89/392/EEG, 91/368/EEG en 93/44/EEG..
Dichiarazione di Conformitá
Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo 
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle nor- 
mative e alle documentazionie normative come da dirrettive n 89/392/EEG, 91/368/EEG en 93/44/EEG e 
di questo ci assumiamo la piena responsbilita.
Overensstemmelsesattest
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ Sittard, Holland, erklærer, at det her anførte 
verktøj, som erklæringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med 
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til 89/392/EEG, 
91/368/EEG en 93/44/EEG.
Konformitetserklæring
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at vi alene bærer 
ansvaret for verkøyet som er oppført her og som erklæringen referer seg til, i overensstemmelse med 
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i 89/392/EEG, 91/368/EEG 
en 93/44/EEG.

Sittard, 01-08 2015

F. CHAMPAVERE, CEO
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Dieser Bohrer ist eine starke und leichte Maschine mit einem schlüssellosen 10-mm Schnellspannfutter. Der Bohrer 
wurde speziell für Arbeiten auf engstem Raum entwickelt. Die kompakte Bauweise und das geringe Gewicht dieses 
Winkelbohrers ermöglichen präzises Arbeiten in verschiedenen Positionen. Dieser Druckluftbohrer hat eine Drehzahl 
von 1600 U / min und dreht sich sowohl nach links als auch nach rechts.

BOHRMASCHINE 10 MM

Cette perceuse est une machine solide et légère avec un mandrin sans clé en plastique de 10 mm. La perceuse 
est spécialement conçue pour travailler dans des espaces restreints et confinés. La construction compacte et le 
faible poids de cette perceuse angulaire permettent un travail précis dans différentes positions. Cette perceuse 
pneumatique a une vitesse de 1 600 tr / min et est à la fois rotative à gauche et à droite.

PERCEUSE 10MM

This drill is a strong and lightweight drill with a 10 mm plastic keyless chuck. The drill is specially designed for 
work in tight and confined spaces. The compact construction and low weight of this angle drill allow precise work 
in different positions. This pneumatic drill has a speed of 1600 RPM and is both left and right rotating.

DRILL 10 MM
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